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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO
463. Preguntas para respuesta escrita
PE/002721-02
Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta escrita formulada 
por los Procuradores D. José Ignacio Martín Benito, D. Jesús Guerrero Arroyo, Dña. María 
Inmaculada García Rioja, Dña. Alicia Palomo Sebastián, Dña. Nuria Rubio García, D. Pedro 
Luis González Reglero, D. José Francisco Martín Martínez y Dña. Noelia Frutos Rubio, 
relativa a relación de las actuaciones realizadas por la Junta de Castilla y León respecto 
al Plan Territorial de Fomento de Tierra de Campos, publicada en el Boletín Oficial de estas 
Cortes, n.º 342, de 4 de noviembre de 2024.

PRESIDENCIA
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se 
ordena la publicación de las contestaciones de la Junta de Castilla y León a las preguntas 
para respuesta escrita PE/002654, PE/002683 a PE/002709 y PE/002721.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 18 de noviembre de 2024.

El Presidente de las Cortes de Castilla y León
Fdo.: Carlos Pollán Fernández

En contestación a la Pregunta Escrita P.E./2721, número de registro de entrada 6303, formulada 
a la Junta de Castilla y León por los Procuradores, D. José Ignacio Martín Benito, D. Jesús 
Guerrero Arroyo, Da Inmaculada García Rioja, Da Alicia Palomo Sebastián, Dª Nuria Rubio 
García, D. Pedro González Reglero, D. José Francisco Martín Martínez, Dª Noelia Frutos 
Rubio, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista de las Cortes de Castilla y León, 
solicitando: “Relación detallada de las actuaciones realizadas hasta la fecha de hoy por la Junta 
de Castilla y León respecto al Plan Territorial de Fomento de Tierra de Campos, con indicación 
del concepto de actuación, fecha, municipio y provincia e inversión licitada y/o ejecutada”.

En relación con la pregunta escrita anteriormente referenciada, desde esta 
Consejería de Industria, Comercio y Empleo se informa:

Que con fecha de 11 de septiembre de 2024, la Consejera de Industria, Comercio 
y Empleo remitió, a petición del Grupo Parlamentario Socialista, toda la documentación 
solicitada relacionada con el presente Plan Territorial de Fomento de Tierra de Campos, 
(Texto del Programa, Memoria Jurídica, Memoria Económica, Comunicación a la Comisión 
Delegada del Gobierno...).

En este momento, el Plan Territorial de Fomento de Tierra de Campos se encuentra 
en el proceso del trámite de audiencia a las Consejerías, no habiendo concluido su 
tramitación administrativa.

Valladolid, a 11 de noviembre de 2024.

LA CONSEJERA,
Fdo.: Leticia García Sánchez

PE/002721-02. 
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